
VEČER U ČAST KORČULANSKOG TRUBADURA 
 
U četvrtak je u prepunom atriju Doma kulture u Korčuli, a u organizaciji Gradske knjižnice 
Ivan Vidali - održano predstavljanje nove zbirke pjesama korčulanskog autora Dinka 
Andrijića Jerkova – STIHOVI MOGA GRADA. 
  
Nakon nekoliko  lijepih uvodnih rečenica voditeljice knjižnice gñe Tajane Grbin, mješoviti 
zbor KUD-a Moreška pod ravnanjem Gorana Miloševića izveo je kompoziciju «Korčuli», za 
koju je glazbu i stihove napisao sam Dinko Andrijić. Ljepšeg uvoda u ovu večer nismo mogli 
poželjeti.  
           Zbirku je predstavila profesorica Ana Tulić Šale, koja je svojim nepretencioznim 
izlaganjem, ali iskrenim i toplim riječima punim poštovanja prema autoru, plijenila pozornost 
prisutnih i stvorila pravu korčulansku atmosferu. Nekoliko pjesama iz zbirke pročitala je Rita 
Matulović, a pjesme MAŠTIL  i  SVAKE NOĆI, SVAKOG DANA  /pjesma posvećena 
majci/ -  prisutni su posebno nagradili dugim aplauzom i po kojom suzom.  A tko ne bi, 
slušajući stihove: 
                                  
                                          Ako sam ti u životu 

                                          nešto grubo, loše reka, 

                                          oprosti mi, bi sam dite 

                                          zrilu pamet nisam steka. 

  
Hvala profesorici Ani što nam je pokazala da meñu nama tiho i nenametljivo žive ljudi kojima 
dugujemo  poštovanje i zahvalnost. Jedan od takvih ljudi je upravo Dinko Andrijić ili 
korčulanski trubadur – kako ga je ona s pravom nazvala. Dinko Andrijić  godinama 
nesebično poklanja sebe ovom gradu, ne tražeći ništa za uzvrat. Bila sam sretna što smo mu 
sinoć makar simbolično pokazali da to znamo cijeniti. 
Gledala sam lica prisutnih i shvatila da su svi dijelili jednake emocije. Posebno je bila 
dojmljiva činjenica što su se ovu večer okupili ljudi koje obično ne viñamo na ovakvim 
dogañanjima, ali došli su sa iskrenom željom da pokažu poštovanje prema čovjeku, za kojega 
ih vežu samo lijepi trenuci života, jer sinoć nam je opet u ušima zazvonila glazba Dinkove 
bravurozne trube, koja je obilježila našu mladost.  
Večer je završila još jednom veoma lijepom izvedbom mješovitog zbora «Kapetane moj», 
nakon čega je slijedila zakuska i ugodno druženje. 
Iskreno hvala svima koji su nam priuštili ovako ugodnu večer, punu pozitivne energije, 
posebice trojcu – Dinko,  Ana, Rita  - ekipi koja je srcem branila boje Staroga grada. 
  
                                                                   Darinka Krstulović / takoñer starograjanka / 
  
 


